
Αζκήζεις Λυμένες ΕΑΠ   Σαχινίδης Συμεών 

 

 

 

 

 

Απάντηση. 
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 54κ3+45κ2+12κ-7,33=0      η λφςη τησ εξίςωςησ  είναι  k=0.26475 1d  

 

 

Απάντηση 

Η ιερμοκραςία τησ λίμνησ επηρεάζεται από την ιερμοκραςία των ειςερχόμενων αποβλθτων 

και του αέρα , την παροχθ , την επιφάνεια τησ λθμνησ τον άνεμο και μπορεί να εκτιμηιεί από 

την ςχέςη Mancini  και Barrhart 
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H  ιερμοκραςία του νεροφ τησ λίμνησ για επιφάνεια 9000 3m  
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Η ιερμοκραςία του νεροφ τησ λίμνησ για επιφάνεια 5000 3m  
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Απάντηση    

       
Χρόνοσ         ΣQ 

    1 235 
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3 580 
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9 1480 

10 1830 

11 2195 

12 2570 

13 2930 

14 3275 

15 3605 
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18 4480 

19 4750 

    20 5060 

21 5400 

22 5745 

23 6075 

24 6375 

              

 

 

 

 


